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Atét nem kicsi: Győr jövő-
je, fejlődése vagy stag-
nálása múlik a pénteki
döntésen. A város költ-

ségvetését a Fidesz-frakció meg-
szorító csomagként látja. Dr. Fe-
kete Dávid, a frakció vezetője
videóüzenetében egyértelművé
tette: A költségvetésben irányzott
összegek nem elegendőek a vá-
rosüzemeltetési cégek fenntartá-
sára sem, sőt intézmények bezá-
rásához és szolgáltatások meg-
szűnéséhez vezetnének. A Fi-
desz-frakció ezért nem támogatja
a tervezetet.

A címlapunkon a dr. Fekete
Dávid által közzétett adato-
kat jelentetjük meg. Pintér
Bence ezzel szemben más-
képp tálalta a számokat. A
polgármester szerint város-
üzemeltetésre idén 3,4 mil-
liárd forint jut. Ebben az ösz-
szegben azonban szerepel a
zugszemét elszállítása, a te-
metők fenntartása és a te-
mető fejlesztése is. A Fi-
desz–KDNP-frakció szerint
a tavalyi 4 milliárd helyett
idén mindössze 2,4 milliárd
jut konkrétan a városüze-
meltetési szolgáltatásokra.

Ezzel szemben Pintér a tömeg
mögé bújva – akik szervezett
mozgósítás során akár az ország
távoli területeiről is érkezhetnek
– hergeli a lakosságot, nyílt poli-
tikai nyomást gyakorolva, ami so-
kak szerint az időhúzást szolgálja.
A következmények súlyosak: ha a
költségvetést nem fogadják el,

PINTÉR BENCE ÚJABB BOTRÁNNYAL TERELI EL 
A FIGYELMET A MEGSZORÍTÁSOK KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL?
Újabb politikai feszültség csúcsosodása várható pénteken:
Pintér Bence polgármester közgyűlés előtti tüntetést szer-
vezett, és a városháza előtt kivetítőt állíttat, miközben a város
költségvetésének elfogadása kritikus pillanathoz érkezett.

átmeneti gazdálkodási időszak
lép életbe, és a város csak a köte-
lező feladatokat láthatja el. Való-
ban ez lenne a cél? Ellehetetlení-
teni Győr működését?

A helyzet komolyságát Lázár Já-
nos is hangsúlyozta a győri Lázár -
infón: „A város működése alapve-
tően azon múlik, hogy lesz-e elfo-
gadott költségvetés. A költségve-
tést előterjeszti a polgármester,
és ha azt a képviselő-testület nem
szavazza meg, akkor nem lesz a
városnak működő költségvetése.” 

Borsi Róbert részletesen kifejtette
álláspontját a közgyűlés időpont-
jával és a város költségvetésével
kapcsolatban is. Szerinte a februári
közgyűlésen mindig az egyik leg-
fontosabb előterjesztés, Győr vá-
rosának éves költségvetése kerül
napirendre. Borsi hangsúlyozta,
hogy Pintér Bence politikai nyo-

másgyakorlásra készül. Pintér már
korábban előrevetítette, hogy az
általa beterjesztett költségvetés
olyannyira feszes, hogy szerinte
nincs is helye egyetlen módosítási
javaslatnak sem. Borsi értelmezé-
sében: „magyarán másnak még
véleménye se legyen.”

Pedig vélemény van: a polgár-
mester a megszorítások költség-
vetését kívánja elfogadtatni erő-
ből. Azt a költségvetést, mely jó-
val kevesebbet szán például idén
a győri sportéletre, a Győrben
sportoló gyermekekre és fiata-
lokra, közel lefelezné az iskolákra
fordítandó támogatásokat, meg-
kurtítaná az egyes városrészek
fejlesztésére létrehozott Helyben
jó! program kereteit, azt a költ-
ségvetést, mely ellehetetlenítené
a városüzemeltetést vagy például
az uszodáink egész éves működ-
tetését, de a színház épületének
balesetveszélyes elemeinek eltá-
volításához szükséges forrásokat
sem tartalmazza, költségvetés
elutasítása esetén a felelősséget
pedig másokra háríthatják –
részletezte Borsi posztjában. 

A Fidesz–KDNP-frakció nyílt le-
velet fogalmazott meg Pintér
Bencének, melyben nyomatéko-
sították, hogy a munkában részt
vesznek, a balhéban nem. Ezen
gondolatmenet mentén február
20-án, pénteken 10 órakor a vá-
rosháza dísztermében, a köz-
gyűlés rendes idejében várják a
polgármestert is a költségvetés-
sel kapcsolatos kérdések egyez-
tetésére. A cél a békés és nyu-
godt kommunikáció és ered-
ményre jutás a város működé-
sének érdekében. 

Pintér Bence nem váratta sokáig
az ülésen való megjelenésének
kérdésével a Fidesz-frakció tag-
jait: „Este 6-kor lesz a közgyűlés,
ahogy összehívtam, hogy min-
denki követhesse.” Hozzátette:
„Tetszik vagy sem, egyelőre én
vagyok Győr polgármestere.”

A kérdés minden győrit foglal-
koztat: meddig megy el Pintér
Bence a politikai csatározásban,
és vajon a város érdekei vagy a
személyes politikai célok állnak-e
az akciók mögött?

Szerző: Győr+
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JEGYZET

A BÖJT A TE
SZABADSÁGOD

Forgács Bernadett

Tudták, hogy a bibliai nagy-
böjtöt senki nem csinálta
Jézus után? Próbálkoztak
vele lelkiatyák szerte a vi-
lágban, de többen is bele-
haltak. Jézus negyven nap
és negyven éjjel nem vett
magához ételt a pusztá-
ban, ahová a Szentlélek
vezette, végül megkísér-
tette az ördög, de kiállta a
próbát. Mondhatnánk,
hogy Isten fiának könnyű
volt... és valóban az volt.
Azért, mert elég nagy volt
hozzá a hite. Erre emléke-
zünk hamvazószerdától
húsvétig: Jézus kiállta a
próbát, a hite megőrizte őt.
A húsvét előtti nagyböjt a
hit próbája, nem választ-
ható el a vallástól, vagyis
nem fogyókúra és nem ta-
vaszi tisztítókúra. A böjt
azt a célt szolgálja, hogy a
lelkünk megújuljon: le-
mondjunk valamiről, ami
rabságban tart, és a böjt
végére megszabaduljunk
tőle. És miközben böjtö-
lünk, a fizikai szükséglete-
inkről a figyelmünk a lelki
szükségleteink felé fordul.
Imádkozunk, meditálunk
és jót/jól cselekszünk.
Megtisztulva testben és
lélekben ünnepeljük a ke-
resztények legnagyobb, a
húsvét, vagyis a feltáma-
dás ünnepét. De mi is a mi
nagy kísértésünk, ha nem
az étel? Mi a mi minden-
napi függőségünk? Ez idő
tájt meg szoktam kérdezni
a vallásos kollégáimtól, is-
merőseimtől, hogy mi az,
amit célul tűznek ki maguk
elé. Van, aki a videójáték-
ról mond le, a kóláról vagy
az édességről, más az au-
tózásról. A böjt lényege
ez: senki nem kényszerít
rá, te döntesz. És ha győ-
zöl, önmagad felett arattál
győzelmet.

Ahétfői eseményen Győr
és térsége képviseleté-
ben részt vett dr. Feke-
te Dávid és Szeles Sza-

bolcs is, akik úgy fogalmaztak:
fontos, hogy felismerjük: idén
tavasszal történelmi pillanat kö-
vetkezik, az utolsó lehetőség ar-
ra, hogy nemet mondjunk a há-
ború folytatására és finanszíro-
zására, a brüsszeli és kijevi ter-
vekre, Ukrajna EU-s csatlakozá-
sára, és arra is, hogy a multik ki-
fosszák a magyarokat.

Orbán Viktor hétfőn világos el-
várással érkezett a jelöltekhez, a
miniszterelnök úgy jellemezte a
névsort, hogy szélesen képviseli
a magyar társadalmat, biztos tá-
masza, jó hátországa lehet egy
következő nemzeti kormánynak.
A rendezvényen elhangzott az
is, a Fidesz egyik jelmondata,
hogy fontos dolgokban egység,
mellékesekben szabadság, de
mindenekfelett szeretet legyen.

„Nagy örömmel vettünk részt
Szeles Szabolccsal a hétfői ren-
dezvényen, ahol ismét bebizo-
nyosodott, hogy nagy párt va-
gyunk, erős közösség, sokféle
emberrel. Mi mindent megte-
szünk annak érdekében, hogy
hazánk kimaradjon a háborúból,
hogy megvédjük a magyar csa-
ládokat és mindazt, amit felépí-
tettünk, így a többi között a

rezsi csökkentést, a családtámo-
gatásokat, vagy éppen a 13. és
14. havi nyugdíjat is” – mondta
dr. Fekete Dávid. A miniszteri
biztos hozzátette: sajnos ezzel
ellentétben a baloldal, a Tisza
Párt belesodorná Magyarorszá-
got a háborúba, ráadásul folya-

matos gyűlölködést szítanak, ez
az uszítás pedig Győrben is
érezhető, legutóbb a vásárcsar-
nokban rendezett Lázárinfón vi-
selkedtek minősíthetetlenül a ti-
szás provokátorok.

„Dr. Fekete Dáviddal hosszú évek
óta dolgozunk a győriekért, amit
ígértünk, azt betartottuk, és ez így
lesz az elkövetkező négy eszten-
dőben is. Békét és biztonságot,
prosperáló várost és várostérsé-
get, fejlődő Magyarországot sze-
retnénk tovább építeni. Ehhez
azonban négyszer is nemet kell
mondanunk: nemet a háború
folytatására és finanszírozására,
nemet a brüsszeli és kijevi tervekre,

nemet Ukrajna EU-s csatlakozá-
sára, és nemet arra is, hogy a
multik kifosszák a magyarokat.
Közös céljaink elérésében kérjük
mindenkinek a támogatását ápri-
lis 12-én. 2026-ban is a Fidesz a
biztos választás” – zárta beszél-
getésünket Szeles Szabolcs. 

KERETET HIRDETETT A FIDESZ–KDNP
Hétfőn ülésezett a Fidesz országos választmánya, ahol be-
mutatták a Fidesz–KDNP országos listáját a 2026. április
12-i választásokra. Ezzel véglegessé vált a kormánypártok
kerete, miután az egyéni választókerületi jelölteket már a
január 10-én tartott Fidesz-kongresszuson ismertették. 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

NÉGYSZER IS NEM!

„BÉKÉT ÉS BIZTONSÁGOT, 
PROSPERÁLÓ VÁROST ÉS VÁROSTÉRSÉGET, 
FEJLŐDŐ MAGYARORSZÁGOT SZERETNÉNK 
TOVÁBB ÉPÍTENI.”
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Atúlzott többletterhek
alól a januári gáz- vagy
áramfogyasztás után
30 százalékos meny-

nyiségi, a távfűtésben 30 szá-
zalékos árkedvezmény mente-
síti a háztartásokat. A kormány
50 milliárdos terhet vesz át a
magyar családoktól a januári

rezsistoppal, amelynek hatása
automatikusan megjelenik a
földgáz- és távhőszámlákban.
Aki villamos energiában kéri el-
számolni a kedvezményt, annak
erről április 30-ig szükséges
nyilatkoznia.

A rezsistopról minden érintett
háztartás levelet kap az energia -
szolgáltatótól két úton is. Min-
den jogosult háztartás egysze-
ri, 30 százalékos mennyiségi
kedvezményt kap a fűtési célú
földgáz- vagy villamosenergia-
fogyasztásra. A földgázt hasz-
nálók számára a kedvezmény

AMIT A REZSISTOPRÓL TUDNI ÉRDEMES

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

A rendkívül hideg januári időjárás okozta többletfogyasztás
jelentősen megnövelhette volna a háztartások energiaszám-
láit. A magyar családok védelme érdekében a kormány janu-
ári rezsistopot vezetett be, amelyet fűtési és elszámolási
módtól függetlenül mindenkinek biztosít.  A gáz esetében az
országban 3,3 millió családról, a távhő esetében 700 ezer
családról van szó, valamint 5,2 millió háztartás kérheti villa-
mos energiában elszámolni a kedvezményt.

automatikusan megjelenik a
számlákon, így külön teendőjük
nincs.

A villamos energiára vonatkozó
rezsistop azonban nem auto-
matikus. Azok vehetik igénybe,
akik nem földgázzal fűtenek,
vagy a földgáz helyett inkább
az áramfogyasztásukra szeret-
nék érvényesíteni a kedvez-
ményt, illetve akiknél nincs

egyetemes földgázszolgálta-
tás, vagy nincs gázóra. A ked-
vezmény igénybevételéhez kö-
telező nyilatkozni 2026. április
30-ig. Amennyiben ez nem tör-
ténik meg, a jogosultság meg-
szűnik.

Az MVM tájékoztatása szerint a
szükséges űrlapok már elérhe-
tők: az MVM Next online ügyfél-
szolgálatán, személyre szabot-
tan. De az MVM Next mobilal-
kalmazásban a legfrissebb ver-
zióra frissítve is elérhető, vala-
mint az mvmnext.hu/rezsistop-
nyilatkozat oldalon.

Az előre fizetős mérőkkel ren-
delkező – jellemzően nehezebb
szociális helyzetű –háztartások-
nak  is segítenek, nekik március
végéig kell bemenni a szolgálta-
tó ügyfélszolgálatára, és 7000-
7000 forintot jóváír a szolgáltató
az áramban és a gázban.

Érdemes tudni, hogy a szolgál-
tatók kikapcsolási moratóriumot
rendeltek el, fizetési nehézségek
esetén február végéig nem kap-
csolják le a szolgáltatást. 

A Győr-Szol tájékoztatása 
a rezsistopról
„Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfele-
inket, hogy az év eleji rendkívüli
hideg időjárás miatt Magyaror-
szág Kormánya rezsistopot ve-
zetett be a magyar családok vé-
delme érdekében. Az egyszeri
intézkedés a távfűtéses laká -
sokban élőket is mentesíti a
megemelkedett januári fogyasz-
tás okozta többletterhek alól.

A kapcsolódó jogszabály –
12/2026. (II.3) Korm. rendelet –
alapján lakossági ügyfeleinknek
csak a szolgáltatási díj alapdíj
nélküli részének 30 százalékkal
csökkentett értékét kell megfi-
zetnie 2026 januárjára. A rezsi-
stopban érintett időszakra
(2026. 01. 01. – 2026. 01. 31.)
vonatkozó hődíjat tartalmazó
számláját ezzel a csökkentett
értékkel állítjuk ki.

Az árkedvezmény automatiku-
san jár a jogszabályban megha-
tározott kedvezményezetti kör-
nek, annak érvényesítéséhez a
fogyasztó részéről külön nyilat-
kozatra szükség nincs.

Társaságunknál a fenti rendelet
alapján a 2026. február havi táv-
hőszolgáltatási számlák a kö-
vetkezőképpen kerültek kiállí-
tásra:
A 2026. január havi fűtési hődíj
nettó 2.469 Ft helyett a 30 szá-
zalékkal csökkentett, 1728,3 Ft
egységáron került számlázásra.

A 2026. január hónapban már
kiszámlázott vízfelmelegítési
hődíj egységára a 2026. február
havi távhőszolgáltatási rész-
számlákban került korrigálásra,
nettó 493 Ft egységárról nettó
345,10 Ft egységárra csökkent.

A 2026.  január hónapra rögzí-
tett díjfizető-változások és
használati meleg víz rendkívüli
elszámoló számlák esetében az
árak korrekciója időarányosan a
2026. február havi részszámlák-
ban történt meg.

Tájékoztatjuk azon fogyasztóin-
kat, akiknél havonta részszám-
lák készülnek, ott részben a feb-
ruári számlában, részben pedig
majd az elszámoló számlában
kerül érvényesítésre teljes mér-
tékben az árkedvezmény.”
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„A termelő és a kereskedő mindig
kevésnek, a vevő pedig magasnak
tartja az árat – mondja az egy év-
vel a nyugdíj előtt álló asszony, aki
egy győri áruházban a sertéshú-
sok között válogat. – Frissnek lát-
szik, a választék sem rossz. Most
még karajra is futja, köszönhető-
en a 14. havi nyugdíjnak, de azért
az sem tart örökké.”

Mitől függhet ön szerint az élel-
miszerek ára? – kérdezem tőle.

„Csak azt tudom, mitől nem. Az
emberek pénztárcájára nincse-
nek tekintettel, amikor megál-
lapítják – zsörtölődik. – Én in-
kább a cigaretta meg az alkohol
árát emelném föl, hiszen egyik
sem létszükséglet, ráadásul sú-
lyos betegséget okoznak, a drá-
ga gyógyítást meg mindegyi-
künk fizeti.”

„A zöldség drága, pedig az az
egészséges” – szól közbe egy
hasonló korú asszony.

Németh Gergely, a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Agrárkamara
elnöke szerint nem lehet az élel-
miszerek árát önmagukban,
mindentől függetlenül értékelni,
minden összefügg mindennel,
főleg a globális piacon. 

EURÓPÁBAN MARADNAK 
A KÍNÁBA SZÁNT ÁRUK

MILYEN ÉLELMISZERÁRAKRA SZÁMÍTHATUNK?

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

Az élelmiszerárak alakulása minden embert érint. 2025
nyarán az élelmiszer-infláció hat százalék fölött volt.
Mennyit segített az árrésstop? Emelkedik-e az élelmiszer -
árak fogyasztói ára? Mi befolyásolja az árképző folyama-
tokat? Ennek néztünk utána.

„Én azt látom, és a prognózisom
is az, hogy az élelmiszerek ára
több okból csökkenni fog. Ez a
termelőnek persze nem jó hír, de
a vevőnek igen. Nézze meg a tej
vagy a sertéshús fogyasztói
árát, nem fölfelé tartanak. Spa-

nyolországban, Hollandiában,
Belgiumban, de más országok-
ban is egyre több a sertés. A
megemelt kínai vámok miatt az
Európai Unió döntése értelmé-
ben Kínába nem exportálhatunk.
Ha pedig emiatt árubőség lesz
az unió országaiban, csökken a
fogyasztói ár. A piac mindig kö-

veti ezeket a folyamatokat” –
magyarázza a szakember.

De éppen ön mondta, hogy az
élelmiszerek árát nem lehet
csak önmagukban értékelni –
jegyzem meg.

„Így van, de akkor nézzük a leg-
fontosabb külső befolyásoló té-
nyezőket. A meghatározó ener-
giaár jelenleg stagnál. A nyers-
anyagok többségének az ára is
stabilizálódni látszik, sőt… Az

élelmezési etanol ára például
megy lefelé, s ennek az alap-
anyagát, a kukoricát most eladni
sem lehet. Ha emelkedik az útdíj,
ezáltal nő a szállítási költség, az
ugyan megjelenhet a fogyasztói
árakban, de ennek mértéke nem
jelentős. Az is az áremelkedések
ellen hat, hogy – mint mondtam

– a kínai exporttilalom miatt el-
áraszthatnak bennünket élelmi-
szerrel a különböző országok.
Már csak azért is, mert Európa
több országában a mélyhűtött
áruk szavatossága három hónap,
nálunk hat. Nyilván annak lejárta
előtt piacra kell dobni az árut. Én
azt gondolom egyébként, hogy
más gazdasági területen na-
gyobb a baj, mint az élelmiszer -
iparban. A hozzánk közeli Auszt-
ria határvidékén most jelentett
csődöt egy nagy ipari üzem. Nem
kizárt, hogy baj lesz a foglalkoz-
tatottsággal, és egész Európában
nőhet a munkanélküliség. Tetézi
a bajt a kiszámíthatatlanság.
Ezért keveset látni előre, de a
most érzékelhető tendenciából
ítélve nem szaladnak el az élel-
miszerárak, ezeket az árrésstop
is fékezi. Szerencsére most mel-
lénk állt az időjárás is a vastag
hótakaróval.”

A vásárcsarnok árusai szerint
ez mind igaz, azonban a hideg
időben a melegházak fűtése
több energiát emészt fel, s ez
szerintük drágíthatja az ott ter-
melt zöldségeket. A hét végén
egyébként a melegházi paradi-
csom és a paprika kilóját 2200
forintért adták.

A fentitől eltérő időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat .
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2026. február 23., hétfő, 12–15 óráig: Plazmapont (Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 36.)
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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„Betoppan Robert, régi barátom,
akit Posonyi Takács László alakít,
és abban a pillanatban fel is borul
minden. Kiderül, hogy lényegében
az a logisztika, amit én kitaláltam
és működtettem, nem működik,
mert amint van egy kis késés, be-
áll a káosz” – fejti fel a történet
alapját a főszereplő, Sárközi Jó-

A GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZBAN 
BOEING, BOEING

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: Ács Tamás 

Stílszerűen Valentin-napon mutatták be az ízig-vérig háló-
szobai bohózatot, a Boeing, Boeinget Hajdu Tibor rendezé-
sében. Három az egyben, azaz a telhetetlen Bernard, a von-
zó sztárépítész három különböző társaságnál dolgozó légi-
kisasszonnyal tart fent szerelmi kapcsolatot, kihasználva a
csinos fiatal hölgyek eltérő munkabeosztását. A napi logisz-
tikát azonban két dolog is megakasztja: a hirtelen megvál-
tozott menetrend és Bernard gyerekkori barátja, Robert hir-
telen felbukkanása párizsi otthonában. 

zsef. Vajon legyőzi-e a poligámiát
a monogámia? Ha Bernard nem is
szeretné izgalmas és változatos
életmódját feladni, a hölgyek
megváltozott menetrendje ebbe
mindenképp besegít. Azonban
Robert mellett Bertha, a házveze-
tőnő is a nyugalomra szavaz. Is-
mét bravúros alakítást hoz a Győr

Művészetéért díjas Mézes Violetta.
„Bernard megörökölt engem a la-
kással együtt, elég pikírt nő, de
közben nagyon szereti a gazdáját.
Az elején talán tetszik neki ez a
tébolyult élet, de aztán a végére
már nagyon elege lesz. Egy ilyen
darabot mindig nagyon jó játsza-
ni. Igazi örömjáték, Bertha pedig

teljesen más karakter, mint
mondjuk Marika a Monából.”
Marc Camelotti ismert hálószobai
bohózatának alapját három do-
log: a kiváló, jól pergő dialógus, a
ritmus, no és a hat ajtó adja. A Ju-
nior Prima díjas Hajdu Tibornak
bár új terep a bohózat műfaja,
már nagyon vágyott rá.

Az immár 13. alkalom-
mal megrendezett ve-
télkedő résztvevőit
Prédlné Németh Margit

főszervező köszöntötte. Felidéz-
te, hogy a vetélkedőt 13 éve azért
indították útjára, hogy megszólít-
sák a 6–7. osztályosokat, és be-
mutassák számukra Győr gazdag
múltját és innovatív jelenét. Mint
mondta, ez az a korosztály, amely
nyitott a különlegességekre, sze-
reti a felfedezés élményét, és már

ELSTARTOLT A VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

rendelkezik annyi tudással, hogy
élvezettel vegyen részt a játék-
ban. Hozzátette: immár negyedik
éve a város lakói is bekapcsolód-
hatnak a Győrplusz hetilap totói-
nak kitöltésével és a városisme-
reti sétán való részvétellel. Az idei
kiemelt téma a Győri Nemzeti
Színház kulisszatitkai.

Dr. Laczkovits-Takács Tímea ön-
kormányzati képviselő kiemelte,
hogy a vetélkedő évek óta rend-
kívül népszerű, és bizonyította
létjogosultságát: nemcsak a vá-
roslakókat, hanem a fiatalokat is

sikerül bevonni Győr pezsgő éle -
tébe. A diákok játékos formában
ismerhetik meg a város hagyo-
mányait, épületeit, történelmét
és kultúráját, ami erősíti kötődé-
süket és identitástudatukat.

Boncsarovszky Péter önkor-
mányzati képviselő, a fiatalokért
és civil közösségekért felelős ta-
nácsnok hangsúlyozta: a Molnár
Vid Bertalan Művelődési Központ
kiemelt rendezvénye fontos sze-
repet játszik abban, hogy a győri-
ek és az agglomerációban élők
jobban megismerjék a várost. Az,

hogy a vetélkedőt már 13. alka-
lommal rendezik meg, jól mutatja,
hogy nagy igény van az ilyen
programokra. A Győr+ Média ve-
zérigazgatója, dr. Komálovicsné
Tóth Lilla Rebeka felhívta a figyel-
met arra, hogy idén is készülnek
totóval, amelynek megfejtéséhez
nagy segítséget jelent a Győr+
Rádió és televízió műsorainak kö-
vetése, a hetilap forgatása és az
online felületek böngészése.

A megnyitón a Bronsis Táncisko-
la táncosai varázsolták el a kö-
zönséget.

Február 13-án ünnepélyes
megnyitóval vette kezdetét
az Arrabona évszázadai vá-
rosismereti vetélkedő. A
Molnár Vid Bertalan Műve-
lődési Központ és a Győr+
Média közös szervezésében
zajló játékra idén 8 általá-
nos iskola 44 csapata, ösz-
szesen 176 diák nevezett.
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Antal hangsúlyozta: bár
nem szeretnék politikai
célokra felhasználni a
történteket, a baleset

rávilágított egy súlyos, régóta
fennálló problémára. „Győrben
trendivé vált, hogy ámokfutók
szelik át a várost nagy gépjár-
művekkel, nagy hanggal és se-
bességtúllépéssel” – fogalma-
zott. Szerinte a jelenség ellen
határozottan fel kell lépni, hogy
megelőzhetőek legyenek a to-
vábbi tragédiák.

FIX TRAFFIPAXOK TELEPÍTÉSÉT SÜRGETI 
A FIDESZ–KDNP A SZENT ISTVÁN ÚTI TRAGÉDIA UTÁN

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

A frakció ezért azt javasolja,
hogy már 2026-ban induljon el
egy olyan, költségvetési forrás-
ból finanszírozott fix traffipax-
rendszer kiépítése, amely a leg -
inkább érintett főútvonalakon
képes kiszűrni a szabályszegő
járműveket és sofőröket.

Antal felidézte: már tavaly kez-
deményezte egy új típusú mé-
rőberendezés telepítését a Szé-
chenyi hídra. Ez a készülék 24
órában, folyamatosan méri a
sebességet, kis helyet foglal,
így több helyszínen is alkalmaz-
ható, darabonként mintegy 10

millió forintból beszerezhető és
telepíthető.

„A mostani költségvetésbe be
kell építeni ezt az összeget, eh-
hez kérjük az összes politikai

szereplő támogatását. Így meg-
akadályozhatjuk, hogy az ámok-
futók akár zajjal, akár tragikus
balesettel a győriek biztonságát
veszélyeztessék” – zárta gon-
dolatait a képviselő.

A Szent István úton történt halálos baleset ismét ráirányí-
totta a figyelmet Győr közlekedésbiztonsági problémáira.
A tragédia nyomán a Fidesz–KDNP-frakció szerdára saj-
tótájékoztatót hívott össze, ahol Antal Imre önkormányzati
képviselő a frakció nevében fejezte ki részvétét az áldozat
hozzátartozóinak, és jobbulást kívánt a sérülteknek.

GYŐR IPARI MÚLTJA ÚJ EMLÉKTÁBLÁT KAPOTT

A Grab-gyár a bőr- és viaszosvá-
szon-gyártással indult, majd
1908-ban megkezdte a műbőr
előállítását, 1923-ban pedig létre-
jött a Grab Textilipari Rt. is. A válla-

fejlesztésére fókuszált, és hét
már a piacon is van. Hozzátette,
az elmúlt időszakban új gyárakat
is indítottak, amelyek működé-
sét folyamatosan tanulják és
fejlesztik. A vállalat jelenleg 460
munkavállalót foglalkoztat.

Miklósy Lajos, az alapítvány ku-
ratóriumi elnöke arról beszélt:
húsz éve céljuk egy győri ipar-
történeti gyűjtemény létrehozá-
sa. „Annyi érték van még a gyá-
rakban, amely fontos, hogy a jö-
vőnek is megmaradjon” – fogal-
mazott, kiemelve azt is, hogy az
ipari örökséget az oktatásba is
be kell vonni, hiszen a gyárak
működése ma is sok tanulsággal
szolgál.

Az új emléktábla a jövőben az
Ipartörténeti Alapítvány temati-
kus sétáinak is fontos állomása
lesz, így a győriek közelebbről is
megismerhetik a város ipari
múltjának meghatározó cégeit.

A győri ipar múltja előtt tiszteleg az az emléktábla, amelyet a Graboplast Zrt. győri szék-
helyén avattak fel a Győri Ipartörténeti Alapítvány kezdeményezésére. A tábla az alapító
Grab fivérek, Grab Alajos Emanuel és Grab Hugó emléke előtt hajt fejet, akik 1905-től
meghatározó szereplői voltak a város ipari fejlődésének.

lat története szorosan összefonó-
dott Győr gazdasági fejlődésével.

Az ünnepségen Ivan László ve-
zérigazgató hangsúlyozta: a 120

éves múlt kötelez, de a jövőt is
építeni kell. Mint elmondta, csak
a múlt évben legalább százhúsz
új K+F projektjük futott, ebből
húsz kifejezetten új termék
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Avidám összejövetelt
Kányai Róbert, az EESZI
igazgatója nyitotta
meg. „Szó szerint szí-

nes egyéniségekkel telt meg ma
a hallgatói klub, a jókedv garan-

tált, együtt talán még a telet is
sikerül elűznünk” – mondta. 

A műsor a Répce Színjátszó Kör
előadásával kezdődött, akik ze-
nés produkciójukban a dalban
megénekelt női fodrász, Gedeon
bácsi történetét vitték színpadra.

A Fotó-sokk öntevékeny művészeti cso-
port képeiből nyílt állandó kiállítás az Ott-
hon utcai Idősek Klubjában. Édes Emil Pé-
terné, Kötél Pálné, Szakáll Lászlóné, Var-
ga István, Nagy Antal, Kiss Emil és Ma-
gyar Balázsné győri fotói a város és az
élet szeretetéről tanúskodnak. A csoport
tagjait tavalyi foglalkozásaikon a város
jellegzetes épületei, helyszínei ihlették. A
Willingstorfer András fényképész irányí-
tása és tanácsai alapján megvalósult tár-
lat nem mindennapi élményt nyújt.

NEM VAGY 
EGYEDÜL 

BÁLOZTAK A NYUGDÍJASOK
Sok-sok nevetéssel, jelmezes felvonulással és tánccal ünnepelték múlt hét kedden a far-
sangot az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nyugdíjasklubjai a Bridge-ben.

Ezt követte a jelmezes felvonu-
lás. „Hatalmas várakozás előzi
meg ezt a programot, hiszen
mindnyájunknak nagy szüksége
van a jókedvre, a nevetésre, a já-
tékosságra” – hangsúlyozta

portálunknak Némethy Veronika,
a Nappali Ellátások vezetője. Az
idősek ezúttal is kitettek magu-
kért, az ötletes jelmezek között
volt csillagfejű csavarhúzó, hal-
ványlila dunszt, rák, sárkány, va-
rázsló, boszorkány, dominó,
szurkoló és néhány úttörőpajtás.

Többen énekkel vagy rövid rig-
mussal tették teljesebbé fellé-
pésüket. Gritsch Gyula például a
kávéházak talpraesett főurát je-
lenítette meg, aki rendhagyó me-
nüajánlatát is felolvasta a csőben
sült mosatlan disznólábtól kezd-
ve a bakteranyós fröccsig. A friss
pogácsa és a lekváros fánk elfo-
gyasztása után tánccal folytató-
dott a mulatság.

A demencia nemcsak az érintett
idősek, hanem családjaik életét is
alapjaiban formálja át. A hosszú
lefolyású állapot gyakran felké-
születlenül éri a hozzátartozókat,
akik érzelmileg és fizikailag is ko-
moly terheket viselnek. Erre a ki-
hívásra ad választ a Demencia In-
formációs Órák (DIÓ) program,
amely idén újra elindul, hogy hite-
les tudással, gyakorlati segítség-
gel és közösségi támogatással
segítse az érintett családokat. A
Demencia Információs Órák egy
12 alkalomból álló, egy éven át
tartó program, amely havonta
egy találkozással valósul meg. 

A kezdeményezés célja, hogy a
demenciával élő időseket otthon
ápoló hozzátartozókat olyan kor-
szerű, laikusok számára is közért-
hető elméleti és gyakorlati tudás-
sal készítse fel, amely a minden-
napokban is alkalmazható –
mindezt úgy, hogy közben sem a
gondozó, sem az idős személy
autonómiája ne sérüljön. A DIÓ
egyik legfontosabb célja ezért az,
hogy segítsen megérteni a folya-
matot, és bátorítsa a korai felis-
merést, valamint a segítségké-
rést. A találkozók kötetlen han-
gulatban zajlanak, minden alka-
lom egy tematikus előadással
indul, amelyet beszélgetés és
személyes konzultáció követ. A
résztvevők mentor szakembe-
rek segítségével egyéni élet-
helyzeteiket is átbeszélhetik.

A Demencia Információs Órák
program ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött. Jelentkezni az
EESZI honlapján lehet 2026.
február 28-ig.  „A TOP_PLUSZ-
3.2.1-23-GY1-2025-00002
azonosítószámú – „Szociális
alapszolgáltatásokhoz és egész -
ségfejlesztéshez kapcsolódó
programok Győrben” – című
projekt keretén belül indul el a
Demencia Információs Órák
(DIÓ) program”. (x)

Fotó: Orosz Sándor

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: O. Jakócs Péter



A SZÍNHÁZ AZ ÉLETE, 
GYŐR AZ OTTHONA
Mit jelent ön számára Győr?
Mindent. Az otthonom, a szülő-
városom. A szüleim itt voltak
színészek, de aztán elkerültünk
a városból. Amikor 1986-ban
visszajöttem, olyan volt, mintha
sosem mentem volna el. Ezért is

hatott meg annyira a kitüntetés.
Elértem, amiről álmodtam, jó
szerepeket játszottam és játsz-
hatok, s ami mindennél fonto-
sabb, a közönség szeretetét.

Mindig színésznőnek készült
vagy más is megfordult a fe-
jében?
Gyermekkoromban sok minden
szerettem volna lenni, hol orvos,
hol tanár, és el is játszottam
ezeket. Komolyan más szóba
sem jöhetett, hiszen a színház-
ban nőttem fel, az a természe-
tes közegem. Anyukám öltöző-
jében írtam a leckét, és ott töl-
töttem minden szabad percem.

Melyik az a szerep, amit a leg-
jobban szeretett, ami végig -
kíséri az életét?

A magyar kultúra napja alkalmából Győr Művészetéért díjjal tüntették ki Mézes Violettát.
A Győri Nemzeti Színház színművészét jelenleg a Mona, az Asszony a fronton, a Prima-
donnák, A két Lotti és a Boeing, Boeing című darabokban láthatjuk.

KITÜNTETTÉK MÉZES VIOLETTÁT

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Sok éve már, de Szabó Magda
Régimódi történetének Gizellája
a mai napig bennem él. Egyéb-
ként kevés szerep volt, amit nem
kedveltem, mindegyikben meg-
találtam, ami megfogott. Erre jó
a színészi pálya: ha valami bánat
ér az életben, akkor egyszer csak
jön egy szerep és a fájdalom ki
tud jönni. Nyitott szemmel járok
az utcán és olyan embereket,
helyzeteket látok, amikett egy-
szerűen meg kell jegyezni, elrak-
tározni, és az adott szerepben
elővenni.

Hogyan tud kikapcsolódni, fel-
töltődni?

Imádok erdőben csavarogni. El-
indulok és csak megyek. Nagyon
régen szerettem volna és két
évvel ezelőtt lejártam a kis Ca-
minót, ami 117 kilométert jelent
hét nap alatt. Három héttel előt-
te döntöttem el, hogy belevágok.
Az előkészület mindössze az
volt, hogy betörtem a cipőt, amit
vettem. Az út fantasztikus él-
ményt jelentett, hiszen semmi
más dolgom nem volt, mint
menni. Reggelente felkeltem és
elindultam a nyolcvanfős háló-
teremből. Egyedül tettem meg a
távot. A nehézség annyi volt,
hogy csak akkor álltam meg,
amikor elértem a következő,

előre kitűzött pontot. Néha per-
sze borzasztó, ha az embernek
önmagával kell lenni, de hasz-
nos. Lelkileg rendbe tett. Végte-
len nyugalmat adott, és azt az
érzést, hogy semmiből sem kell
problémát csinálni. Nem kell rá-
feszülni a dolgokra, csak nyu-
godtan menni előre, minden fé-
lelem és szorongás nélkül. Per-
sze a mindennapi életbe vissza-
térve előbb-utóbb megkopik ez
a nyugalom.

Mézes Violetta a Boeing, Boeing című előadásban

A színésznő a díjjal
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„ELÉRTEM, 
AMIRŐL
ÁLMODTAM, 
JÓ SZEREPEKET 
JÁTSZOTTAM 
ÉS JÁTSZHATOK.”
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TÁJÉKOZTATÓ

A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menetrend szerinti helyi
személyszállítás közlekedési támogatásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú
önkormányzati rendeletének megfelelően 2026. március 2-án megkez-
dődik a kedvezményes árú, 2026. II. negyedéves helyi buszbérlet vásár-
lásához szükséges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül személyesen a Lakossági Kapcsolattartó Osz-
tályon (Győr, Szent István út 27.), a győrszentiváni Lakossági Információs Irodában (Győr,
Déryné u. 50.), valamint ügyfélkapun keresztül igényelhető 2026. március 2. és 20. között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kérjük, hogy a gyor.hu honlapon
szereplő kérelemnek megfelelően adják meg adataikat, és feltétlenül tüntessék fel, hogy álta-
lános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlethez kérik az igazolást! A 18. életévét be-
töltött személyek helyett az ügyintézés kizárólag meghatalmazással lehetséges.

E-MAILEN KERESZTÜL TÖRTÉNŐ ÜGYINTÉZÉSRE NINCS MÓD!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hivatalitól eltérően):
Hétfő, kedd, szerda 8–16, csütörtök 8–17.30, péntek 8–12 óráig

Mindennap 12 és 13 óra között az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Lakossági Kapcsolattartó Osztály

AVill-Korr Cégcsoport ve-
zetője a vállalat 35 évét
foglalta össze, szemé-
lyes történeteket és

példákat is felhozva. A tyúkólból
kialakított első műhelytől a több
mint száz főt foglalkoztató vállal-
kozásig hosszú út vezetett, de a
család, a hit, a tisztesség és a ki-
tartás végig biztos iránytű ma-
radt számukra. A cég alapítója
szerint a siker nem önmagáért
való: ha egy vállalkozás megerő-
södik, kötelessége visszaadni an-
nak a városnak és közösségnek,
amely támogatta. Ennek szelle-
mében évtizedek óta támogat
sportot, kultúrát, egyházat,

A NYUGDÍJAS EGYETEM VENDÉGE GASZTONYI LÁSZLÓ VOLT
Elkezdődött a Nyugdíjas Egyetem 2025/2026-os tanévé-
nek második szemesztere a Széchenyi István Egyetem
győri campusán. Minden félévben közel ezer nyugdíjas re-
gisztrál a programra. Szerdán Gasztonyi László, a Vill-Korr
Hungária Kft. ügyvezetője tartott előadást „Gyökereinkből
táplálkozunk” címmel. 

egészségügyet és a nyugdíjas-
klubokat is. Számos könyv kiadá-
sában működött közre, köztük a
Győr elmúlt száz évét bemutató
sorozatban.

A vállalkozás több rangos elis-
merést kapott – Üzleti Etikai Dí-
jat, Széchenyi- és Schreder-díjat
–, amelyek mind közös munkát
igazolnak. Különösen értékes
számára a II. János Pál-szobor
avatásakor kapott pápai áldás,
valamint a Mindszenty- és Szent
Adalbert-díj. A sikert azonban
nem pénzben méri: hétköznapi
életet él, ma is maga szedi össze
a tojást a kert végéből. Szívügye
a fiatalok képzése: hosszú évek

óta gyakorlati oktatóhely a PÁ-
GISZ diákjai számára, évente
több tanuló sajátítja el náluk a
szakma alapjait. A család sport
iránti elköteleződése is erős,
unokái eveznek, birkóznak, fociz-
nak, ő pedig támogatóként jelen
van több egyesületnél.

Új szenvedélyük a Hét Tölgy Bir-
tok, amely 2025-ben elnyerte a
Magyarország Legszebb Birtoka
címet. Bár 2024 óta hivatalosan
nyugdíjas, továbbra is aktívan
dolgozik, és úgy véli: az ember
öregsége olyan lesz, amilyen
életet él. A legfontosabb érték
számára ma is az emberek tisz-
telete és megbecsülése – ez
tartotta össze a családi vállalko-
zást, és ez ad erőt a következő
naphoz is.

A nyugdíjas egyetem már több
mint egy évtizede tartja karban
a győri szépkorúak elméjét, és
nyújt számukra valódi közösségi
élményt.

Szerző: Győr+
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PROGRAMAJÁNLÓ
Egy héttel elhalasztják az e
hétvégére, a Dunakapu térre
tervezett Farsangi csülökpará-
dét és jótékonysági fánksütést.
A hétvégére várható rossz idő-
járás miatt február 27-ére, 28-
ára és március 1-jére tették át a
rendezvényt.   > > >

A Dunakapu térről indul február
22-én 10 órakor a Mosolyhajtás.
A táv körülbelül 2x10 kilométer. A
részvétel feltétele a regisztráció:
https://forms.gle/H9TBJQj7uTv
DUH9V7  > > >

Diafilmvetítésre várják az ér-
deklődőket a Győrszentiváni Fi-
ókkönyvtárba február 23-án 17
órai kezdéssel, február 24-én
17 órától a Ménfőcsanaki Fiók-
könyvtárba, február 26-án 17
órakor a Kisfaludy Károly
Könyvtárba.  > > >

A Klasszikus zenei estek a zsi-
nagógában hangversenysoro-
zat folytatódik február 23-án 19
órakor. Csabay Domonkos zon-
goraestje lesz hallható. A belé-
pés díjtalan!  > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

„Hogyan kezdjem el” – Útmu-
tatások a rendszeres mozgás
bevezetéséhez címmel interak-
tív előadást és workshopot tart
dr. Barthalos István egyetemi
adjunktus február 24-én 15
órakor a Petz Aladár Egyetemi
Oktató Kórház nagyelőadójá-
ban. A részvétel ingyenes, de
előzetes regisztráció szükséges
az efiprogram.gyor@gmail.com
címen.  > > >

Horváth Gábor hadtörténész-
technikus, könyvtáros történel-
mi előadása hallható a Beze-
rédj-kastélyban. Elfeledve és új-
rafelfedezve: Grönland címmel
február 24-én 17.30-kor.  > > >

Egy művészcsalád Ravazdon
címmel mutatkozik be Borbély
Károly festőművész, Borbély

Máté szobrászművész és Bor-
gély-Mandl Mónika ékszerké-
szítő-ötvös február 25-én 17
órától a Kisfaludy Károly Könyv-
tárban.    > > >

Draskovich György győri püs-
pök (1525–1587) élete és kora
címmel nyílik kiállítás február
26-án 17 órakor a Triangulum
Galériában. A kiállítás május 17-
ig látogatható hétfőtől vasárna-
pig 10 és 18 óra között.   > > >

„Együtt a versek útján” – XIX.
Wass Albert felolvasó-mara-
tont rendeznek február 27-én
18 órától 28-án 19 óráig a Vá-
góhíd utca 2. szám alatti Ped-
róban.  > > >

Antonina Krzyszton lengyel mű-
vésznő koncertje lesz a bencés

templomban február 27-én 18
órától.   > > >

Bencés estekre várják az érdeklő-
dőket február 26-án 18.30-kor. Az
előadást prof. dr. Fazekas István
tartja Fejezetek iskolánk történe-
tének négy évszázadából címmel
a Czuczor Gergely Bencés Gimná-
zium és Kollégium dísztermében.

SPORTESEMÉNYEK 
A K&H Liga 16. fordulójában a Bu-
dakalász ellen lép pályára idegen-
ben az ETO University Handball
Team február 21-én 17 órakor.  > > >

Az EHF női Bajnokok Ligája A-cso-
port, 14. fordulójában a Győri Audi
ETO KC a Borussia Dortmundot
fogadja február 22-én 16 órakor
az Audi Arénában.  > > >

A Fizz Liga 23. fordulójában a Paks
fogadja hazai pályán az ETO FC csa-
patát február 22-én 17.30-kor.  > > >

Az Andersen Liga Alapszakaszá-
ban a Vasas SC-t fogadja hazai
pályán az UNI Győr ETO HC febru-
ár 28-án 17.30-kor.  > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Veszélyes vagyok, mert elgondolkodtam magamról.
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GÉPJÁRMU-
VEZETO

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu
A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
versenyképes fizetés + cafetéria
vidékieknek bejárási költség térítése
szakmai képzések támogatása
hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakör betöltésére:

VILLANYSZERELÓ́
Feltétel:
szakirányú végzettség,
B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő
egy műszakos munkarend

Avízdíjszámlák minden
esetben tartalmazzák a
korábbi számlákból
adódó elmaradásokat,

így könnyen nyomon követhető,
hogy mekkora ki nem egyenlített
összeg áll fenn. Azokkal a felhasz-
nálókkal szemben, akik a számlán
feltüntetett fizetési határidőre
részben vagy egészben fizetési
kötelezettségeiknek nem tesznek
eleget, a szolgáltató az alábbiak
szerint jogosult eljárni: A felhasz-
náló fizetési emlékeztetőben kap
tájékoztatást a díjhátralék mérté-
kéről és a behajtási költségekről.
Az emlékeztetőn megjelölt határ-
idő lejáratát követően társaságunk

A VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSÉRT FIZETNI KELL,

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A víziközmű-szolgáltatás igénybevétele után kiállított számlákat éppúgy szükséges ren-
dezni, mint más szolgáltatások ellenértékét. Sajnos azonban előfordul, hogy a megjelölt
határidőig a számla kiegyenlítése nem történik meg, és így díjhátralék keletkezik.  

DE TÖBBFÉLE TÁMOGATÁS IS SEGÍTHET A VÍZDÍJ RENDEZÉSÉBEN

fizetési felszólítót küld az érintett
felhasználó részére, melyben tá-
jékoztatjuk ügyfeleinket a fizetés
elmaradásának egyéb jogi követ-
kezményeiről is. Amennyiben a
hátralék továbbra is fennáll, a jog-
szabály alapján a szolgáltató jogo-
sult intézkedéseket tenni. Lakos-
sági felhasználó esetében ez a
szolgáltatás korlátozását, nem la-
kossági felhasználó esetében pe-
dig a szolgáltatás felfüggesztését
jelentheti. A szolgáltatás helyreál-
lítási költségei minden esetben a
felhasználót terhelik. 

Hangsúlyozzuk, hogy a Pannon-
Víz Zrt.-nek nem a felhasználók
szankcionálása a célja, hanem
hogy a fizetésre kötelezett fel-
használó felvegye társaságunk-

kal a kapcsolatot, és minden fel-
használó részére találjuk meg a
legkedvezőbb megoldást díjhát-
ralékának rendezése ügyében.

Fizetési nehézségek esetén a
Pannon-Víz Zrt. törekszik a tarto-
zások rendezésének segítésében,
ezért együttműködő ügyfeleinek
részletfizetési lehetőséget bizto-
sít.  Kollégáink – a részletfizetés
elbírálási díjának megfizetését
követően – segítséget nyújtanak
kamatmentes részletfizetés vagy
fizetési haladék engedélyezésé-
vel. A részleteket a www.pannon-
viz.hu honlapon, az aktuális Üz-
letszabályzatban találják meg.

A lakossági felhasználók számá-
ra több támogatási rendszer is
létezik, amelyeket a helyi önkor-
mányzati rendeletek szabályoz-
nak. A rendeletek értelmében
adósságkezelési vagy lakásfenn-
tartási támogatás, illetve rendkí-
vüli települési támogatás igé-
nyelhető. Mindezeken túl létez-
nek a fogyatékkal élő vagy szociá -
lisan rászoruló felhasználóknak
járó kedvezmények is, melynek
keretében 12 havi kamatmentes
részletfizetés igényelhető. 

A védendő felhasználóvá válás-
hoz további tájékoztatást tele-
fonos ügyfélszolgálatunkon (06-
96/522-630) vagy ügyfélszol-
gálati irodánkban kaphatnak. 

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt.  Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
gazgatóság

´́
´́
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. 
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. 
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony • folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése • szak-
mai képzések támogatása, hosszú távú munkalehetőség

CSOSZERELO

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-SzoL Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

´́ ´́

Győrben az országgyűlési választási
kampányidőszakra a Győr-Szol Zrt.
összesen 90 darab fém tartóállványt
helyezett ki a jogszabályoknak megfe-
lelő plakátelhelyezés biztosítása érde-
kében. A társaság a kihelyezést meg-
előzően az állványokat felújította és új-
rafestette, így azok megújult, rende-
zett megjelenéssel állnak a lakosság
és a jelölő szervezetek rendelkezésére.

Amérésügyről szóló tör-
vény rendelkezése sze-
rint az elszámolási célú
mérők időszakos hite-

lesítéséről a mérőeszköz tulaj-
donosának, illetve használójá-
nak kell gondoskodnia. A mérés-
ügyről szóló törvény végrehajtá-
sáról rendelkező kormányrende-
let a melegvíz-mérők hitelessé-
gének időtartamát 8 évben álla-
pítja meg. A Győr-Szol Zrt. Táv-
hőszolgáltatási Igazgatósága
ezekben a napokban értesítést
küld azon érintett ügyfeleinek,
ahol a melegvíz-mérők hiteles-
sége ez évben lejár, és felhívja az
ügyfelek figyelmét arra, hogy a
hitelesítést el kell végeztetniük.

A postaládákba kerülő tájékozta-
tó szerint a hitelesítésre kétféle
módon van lehetőség. A hitelesít-
tetés megvalósításának egyik le-
hetősége a jelenleg beépített me-
legvíz-mérő saját szervezésben

MELEGVÍZ-MÉRŐ ÓRÁK HITELESÍTÉSE
történő újrahitelesítése. Ez eset-
ben a mérő hitelesítését teljes -
körűen a tulajdonos intézi, a szol-
gáltató csak a mérővel kapcsola-
tos adatváltozást regisztrálja a
mérő kiszerelése előtt és a hiteles
mérő beszerelése után.

A másik lehetőség az, ha az ügyfél
a hiteles mérés feltételeit a Győr-
Szol Zrt. közreműködésével ala-
kíttatja ki. Az ügyfél megrendelése
esetén a hiteles mérést a meleg-
víz-mérő cseréjével a Győr-Szol
Zrt. teremti meg egy új, hiteles
mérő beépítésével, melyre a tár-
saság egy év garanciát biztosít.
Amennyiben a fogyasztó a hitele-
síttetésnek ezt a módját választja,
a postázott tájékoztatóhoz mel-
lékelt megrendelőlapot kell lead-
nia a kézhezvételtől számított 15
napon belül személyesen a társa-
ság ügyfélszolgálati irodáinak va-
lamelyikében (Orgona u. 10., Jókai
u. 7–9., ETO Park – Nagysándor

József u. 31.), vagy elküldheti
elektronikus levélben a hitelesi-
tes@gyorszol.hu e-mail címre, il-
letve postai úton a Győr-Szol Zrt.
címére: 9024 Győr, Orgona u. 10. 

Amennyiben melegvíz-mérője hi-
telesítésére sem a mérő cseréjé-
vel, sem újrahitelesíttetésével
nem kerül sor, úgy a szolgáltató
2027. január 1-jétől az ügyfelet
kénytelen mérővel nem rendelke-
ző díjfizetőnek tekinteni.

A hitelesítés lehetséges módjai-
ról, annak költségeiről, a szüksé-
ges eljárásról részletes informá-
ciókat tartalmaz az érintetteknek
kiküldött tájékoztató, de további
felvilágosítást kaphatnak a fo-
gyasztók a 96/50-50-50-es te-
lefonszámon vagy személyesen
az ügyfélszolgálati irodákban. A
hitelesítésről szóló tájékoztató
szövege a www.gyorszol.hu in-
ternetes oldalon is olvasható.

Felhívjuk a lakosság és a kampányban
részt vevő szervezetek figyelmét, hogy
a kihelyezett tartóállványokra kizáró-
lag választási plakátok helyezhetők el.
Egyéb hirdetések, reklámanyagok
vagy más tartalmak kihelyezése nem
megengedett. A szabályok betartása
hozzájárul a városkép rendezettségé-
hez, valamint a kampányidőszak kul-
turált lebonyolításához.

MEGÚJULT PLAKÁTÁLLVÁNYOK A VÁLASZTÁSRA Fotó: O. Jakócs Péter

Fém tartóállványokat helyezett ki a Győr-Szol Zrt. a választási
kampányidőszakra. 



14

Győrben február 23-án
a Péterfy Sándor
Evangélikus Gimnázi-
um ad otthont a köz-

ponti eseménynek, ahol érzéke-
nyítő játékokkal, inkluzív sport-
bemutatókkal és beszélgeté-
sekkel várják a diákokat. A prog-
ram sztárvendége Szvitacs Ale-
xa paralimpikon asztalitenisze-
ző lesz. Dr. Kertész Tamás, az
Emberség DSE elnöke és a ren-
dezvény főszervezője szerint a
Lélekmozgató elnevezés több-

MOZDUL A TEST, NYÍLIK A SZÍV GYŐRBEN

Szerző: Ficsór Dávid

munkássága előtt hivatott tisz-
telegni, de elsősorban itt az ér-
zékenyítésen van a hangsúly” –
fogalmazott. Hozzátette: a cél,
hogy a résztvevők ne csupán
szemlélői, hanem aktív megta-
pasztalói legyenek a parasport
világának, akár fizikai, akár lelki,
akár szociális dimenzióban. A
program évről évre bizonyítja
létjogosultságát. „Szerintem
van akár kézzelfogható, akár
kézzel nem fogható eredménye
is” – emelte ki Kertész Tamás.
Úgy látja, sok félelem abból fa-
kad, hogy nincs elegendő isme-
retünk. A parasporthoz kapcso-
lódó előadások és játékok segí-
tik az információáramlást és kö-
zelebb hozzák a fogyatékosság-
gal élők mindennapjait a fiata-
lokhoz. A Lélekmozgató hosszú
távú küldetése egyértelmű:
hozzájárulni egy elfogadóbb,
befogadóbb társadalom építé-
séhez helyi és országos szinten
egyaránt.

A magyar parasport napja
alkalmából idén is megren-
dezik a Lélekmozgató Prog-
ramot, amely országos
szinten immáron kilencedik
alkalommal hívja közös
mozgásra és gondolkodásra
a résztvevőket. 

ről szól, mint puszta mozgásról.
„A Lélekmozgató programjai

elsősorban fizikai aktivitásra
épülnek és a parasportolók

Apapírforma szerint az
ETO FC és a Ferencvá-
ros versenyfutására le-
het számítani a végső

győzelemért a Magyar Kupában
és az NB I.-ben is. Az élvonalbeli
bajnokság kétharmadán vannak
túl a csapatok, a győriek előnye
pedig három pont a fővárosiak
előtt. A két klub az MK elődön-
tőjében is összefuthat. Kemény

HAJSZA A GYŐZELEMÉRT

AZ ETO ÉS A FRADI A KÉT LEGNAGYOBB ESÉLYES A KUPÁBAN ÉS A BAJNOKSÁGBAN

csata várható mindkét fronton.
Az NB I.-es tabella élén 22 for-
duló után a Győr 43, a második
helyen a Ferencváros 40 pontos
úgy, hogy az ETO-nak van mesz-
sze a legkevesebb veresége. Bor-
bély Balázs csapata tizenkét győ-
zelem és hét döntetlen mellett
mindössze háromszor hagyta el
vesztesen a pályát ebben az
idényben, míg a Fradi eddig tizen-

kétszer nyert, négyszer ikszelt, és
már hat alkalommal kapott ki. Ez
a két csapat az aktuális idényben
kétszer játszott egymás ellen, a 8.
fordulóban a Ferencváros 2–0-ra
nyert Győrben, míg a 19. körben
az ETO nyert 3–1-re a Groupama
Arénában. 

Az NB I.-ben ezúttal is 33 for-
duló lejátszása után hirdetnek

bajnokot, a hátralévő időszak-
ban a Győr hazai pályán fogadja
majd a Fradit a 30. fordulóban,
ám idegenben meccsel a jelen-
leg harmadik helyen álló Debre-
cennel és a most negyedik
Pakssal is. 

A Magyar Kupában már az elő-
döntőben összekerülhetnek a ri-
válisok: Az ETO a Videotont
győzte le 2–0-ra a nyolcaddön-
tőben és a következő forduló-
ban, március 3-án 20 órakor a
Kecskeméttel találkozik hazai
pályán. A Ferencváros a Csákvár
elleni 4–1-es sikerrel biztosítot-
ta helyét a nyolc között, ahol a
Kazincbarcika vár rá. A két pár-
harc győztese összefut az elő-
döntőben.

A MOL Magyar Kupa hatodik for-
dulóját három nap alatt bonyolít-
ják le, március 3-án az ETO–
Kecskemét meccsel kezdődnek a
negyeddöntők, másnap jön a
ZTE–Soroksár, majd este a Ka-
zincbarcika–Ferencváros pár-
harc, március 5-én este pedig a
Honvéd–Diósgyőr rangadóval
zárul a hatodik forduló.
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„Családi indíttatásból kezdtem
evezni: édesapám is ebben a
klubban sportolt fiatalon. Először
az öcsém kezdte el űzni ezt a
sportot, mi a nővéremmel kaja-
koztunk a közelben, de egy ver-
senyen a közösség annyira ma-
gával ragadott, hogy mi is csat-
lakoztunk. Amikor már mindhár-
man eveztünk, apukánk is visz-
szatért, és azóta is aktívan edz.
Tavaly együtt teljesítettük a Bu-
dapest–Baja közötti 167 km-es
versenyt – kezdte a fiatal lány,
majd arról is beszélt, hogyan élte
meg a váltást. – Laikusnak úgy
tűnhet, hogy igazából átültem az
egyik hajóból a másikba. Valójá-
ban így is történt, kivéve mond-
juk az evezési irányt, hiszen az
evezősök hátrafelé haladnak.
Amúgy nehéz döntés volt, mert
a kajakosoknál is erős, többge-
nerációs közösséghez tartoz-
tam, és ott kellett hagynom a
barátaimat. Bár az evezősök és a
kajakosok jó viszonyban vannak,
a vízen mégis rivalizálás is érez-
hető. Az edzők is látták, amikor

először beültem az evezős hajó-
ba, ami egyszerre könnyítette és
nehezítette a helyzetet. Hosszú
hetekig gondolkodtam, de végül
jó döntést hoztam.” 

Az elmúlt időszakban sok ver-
seny van a fiatal lány háta mö-
gött, de talán az egyik legemlé-
kezetesebb az ifjúsági Európa-
bajnokság volt a számára. „Elő-
ször hazai versenyeken – vidék-
bajnokságon és országos baj-

nokságon – indultam, majd ifi-
ként kijutottam ifjúsági Európa-
bajnokságra és világbajnokságra
is, emellett minden évben részt
veszünk a Brady Nemzetközi
Regattán. A legemlékezetesebb
számomra az Ifjúsági Európa-
bajnokság volt, ahol párosban
negyedik helyen végeztünk” –
emlékezett vissza Bogi.

Az amerikai ösztöndíj lehető-
sége nem számít újdonságnak
a magyar evezésben, hiszen
több fiatal kerül a kontinensen
túlra, hogy egyetemi tanulmá-
nyait folytassa ott és sportolói
karrierjét pedig tovább fejlesz-
sze. „Nálam a lehetőség egy
győri csapattársam, Angyal
Zsófi révén jött, aki már har-
madik éve jár arra az egyetem-
re. Nyáron mindig mesélt az él-
ményeiről, ami bennem is elin-
dította a gondolatot, hogy ér-
demes lenne kipróbálni. Bár
nincsenek kiemelkedő száraz-
földi eredményeim, összegyűj-
töttem, mire van szükség, és
elkezdtem e-maileket írni. Az
egyik üzenetem épp Zsófi ed-
zőjéhez került, aki rákérdezett
nála, ismer-e engem. Ezután
beszéltem a vezetőedzővel és
a stáb többi tagjával is, és on-
nantól minden gördülékenyen
ment. Őszintén szólva nem
számítottam rá, mert egyéni-
ben nem vagyok kiemelkedő,
és azt hittem, erősebb ered-
ményeket várnak majd, ezért
legfeljebb részösztöndíjra szá-
mítottam. Ehhez képest óriási
öröm volt, hogy a teljes ösz-

töndíjat megkaptam, és ugyan-
úgy, egyenrangú félként kezel-
nek, mint azokat, akik nálam
jobb eredményekkel érkeztek” –
zárta a fiatal lány, aki számára
ősszel indul egy új kaland egy új
helyen, új kontinensen, melyet
már most nagy izgalommal, de
annál nagyobb lelkesedéssel és
eltökéltséggel vár. 

Már kiskora óta a vízisportok szerelmese volt Füzi Boglárka, aki kezdetben a kajakban
bontogatta szárnyait, azonban 15 éves korában áttért a családi múlttal rendelkező
evezésre. A GYAC-nál evező, fiatal lány most még nagyobb kaland elé néz, hiszen ösz-
töndíjat kapott Amerikába.

ÖSZTÖNDÍJAT KAPOTT BOGLÁRKA
AZ AMERIKAI ÁLOM

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 20—26.

Parasztsonka Palcsó Zoltán

Szívsonka Juhász Hús

Sertéslapocka   02.20—02.22.

999 Ft/kg

3700 Ft/kg

Sertés bôrös comb

Sertés bôrös lapocka 699 Ft/kg
Bôrös császárszal. csontos 1300 Ft/kg
Bôrös császársz. csont n. 1600 Ft/kg

S. darált hús lapockából 999 Ft/kg
Sertéskaraj 1318 Ft/kg

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

Kertike meggy-
befôtt, magozott
350 g, 2797,14 Ft/kg

Piros alma

374 Ft/kg

Magyar trappista sajt

2399 Ft/kg

269 Ft/db

SERTÉSHÚSVÁSÁR!

899 Ft/kg

4899 Ft/kg

Narancs 599 Ft/kg

979 Ft/db

A CSALÁDI INDÍTTATÁS MELLETT 
BOGLÁRKÁRA EDZŐI IS 
NAGY HATÁSSAL VOLTAK



Városunkban született
1902. november végén.
Édesapja Kovács Zoltán
főreáliskolai tanár volt,

és sajnálatosan korán, 41 éves
korában meghalt. Kovács Margit
ezért is egész kiskorától fogva
szoros lelki kapcsolatban élt

édesanyjával, Heller Ilonával.
Magánéletét szinte teljes ho-
mály fedi, nem azért, mert vala-
miféle titkot leplezett, csupán
védtelennek érezte volna magát,
ha bevonja sorsába a külvilágot.
Próbálták a magánéletéről is
szóra bírni az újságírók, a törté-
nészek, ám privát élete esemé-
nyeit és gondolatait nem osztot-
ta meg. Legalábbis szóban nem.
Benne van azonban egész mun-
kásságában, figurái tekintélyé-
ben és méltóságában, korongolt
formáiban, díszítéseiben, fedő-
mázaiban. Alkotásai teljesen
nyitottak a világra, a különböző
korszakok és nemzeti kultúrák

ÉRDEKES HÁZAK, HÍRNEVES LAKÓK

Szerző: Hajba Ferenc 
Fotó: O. Jakócs Péter

Nem akarom bezárni magamat semmi elől – fogalmazott
egy interjújában Kovács Margit Kossuth-díjas porcelánmű-
vész. Pedig rendkívül zárkózott személyiség volt, állították
róla ismerősei Talán azért, maradt – legalábbis látszólag
– magának való, mert arra vigyázott, hogy „bele ne sod-
ródjam egy üresjáratba.” Kovács Margitnak két városban
van életmű-kiállítása: Szentendrén és Győrben.

jelképei egymást erősítve jelen-
nek meg műveiben. Saját mo-
nogramját többnyire e jelek közé
rejtette el. 

Életének legelső korszakát, első
két évtizedét Győrben töltötte. Az
Árpád utca 13. számú polgárház
homlokzatán emléktábla tudatja:
Ebben a házban töltötte legszebb
éveit győri tartózkodása idején. Az
épületben most orvosi rendelők,
hivatali helyiségek működnek.

Hazai és külföldi tanulmányai-
val készült a keramikusi hiva-
tásra. Jaschik Álmos magánis-
kolájában grafikát, az Iparmű-
vészeti Iskolában pedig porce-
lánfestést tanult. Bécsben sa-
játította el a keramikusi mes-
terség alapjait. Münchenben
képezte tovább magát kerami-
kusként, s szobrászhallgató-
ként plasztikai formálást is ta-
nult. 1932-ben Koppenhágá-
ban a használati tárgyak készí-
tésében mélyült el, 1933-ban a
Sevres-i Porcelángyárban a

porcelán zsánerfigurák mintá-
zatával ismerkedett.

A korabeli műítészek1928-tól, el-
ső önálló budapesti kiállításától
folyamatos figyelemmel kísérték
munkásságát. Sok köztéri meg-
rendelést kapott, természetesen
nem az egyik napról a másikra, de
Kossuth-díjjal is kitüntették, érde-
mes művész lett, Győr pedig dísz-
polgárnak választotta meg. A vá-
rosban a jellegzetes Kreszta-ház
lett életmű-kiállításának a hely-
színe. A ház tulajdonos névadója
Kreszta János fűszerkereskedő
volt, aki az épületben alakította ki
boltját és lakását. 

Kovács Margit fontos munkákat
kapott Győrtől. Ezek közül is ki-
emelkedik a korszak legna-
gyobb épületkerámiája, a Szent
Imre-templom 1940-ben ké-
szült kapudísze.

Munkásságát teljes mértékben
elismerte, életszemléletének lé-
nyegét viszont általában óvato-
san közelítette meg az utókor.
Van, aki szerint befelé fordulásá-
val érte el, hogy a fennálló társa-
dalmi, politikai rendszer nem
késztette hivatalos megnyilat-
kozásokra. Nem volt a rendszer
kritikusa, inkább megpróbált az
általa értelmezett árulás nélkül
beolvadni. Ez a törekvése általá-
ban sikerrel járt.

Zsidósága megélésében sem
könnyű eligazodni. A szentend-
rei múzeumban található doku-
mentum szerint nem tartotta
magát vallásosnak. Ez rokon-
szenvesnek hatott az akkori ha-
talom vezetőinek a szemében.
Volt egy mesterséges tájszólá-
sa, amelynek eredetét, okát nem
nagyon tudták megfejteni. 

Alkotásai ma is nagyon kereset-
tek, a régiségpiacon rendre fel-
bukkannak, 600 ezer és másfél
millió forint eladási árakon talál-
koztam a neki tulajdonított áru-
val. Némelyikük szinte teljes bi-
zonyossággal hamisítvány volt.

Kovács Margit a maga „kerámia -
nyelvén” minden ellentmondá-
sossága ellenére népszerűen és
igényesen beszélget velünk.
Emberségről, túlélésről, a kul-
túrák teremtette színekről, és a
szabad, szoknyapörgető örö-
mökről. Izgalmas, értékes szü-
löttje városunknak.

KOVÁCS MARGIT KERÁMIÁBA
FOGALMAZOTT VILÁGA


